



Menu Le Tramway Brasserie

https://lacarte.menu 1 Place Charles Beraudier, 69003, Lyon, France (+33)472333449





Ici, tu trouveras le menu de Le Tramway Brasserie à Lyon. Actuellement, <u>10</u> menus et boissons sont au menu. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, tu peux te renseigner par téléphone. Pendant les repas, une boisson rafraîchissante est essentielle. Dans ce **gastropub**, tu trouveras non seulement des mets, mais aussi une grande et vaste sélection de bonnes bières et d'autres boissons alcoolisées qui complètent le repas, le restaurant sert cependant aussi des mets typiques de l'Europe. Considérer différents jeux et matchs sportifs fait de même partie des meilleures parties lors de la visite de ce bar sportif, et tu peux t'attendre à la typique savoureuse *cuisine française*.

Menu Le Tramway Brasserie



Boissons non alcoolisées

EAU

Boissons alcoolisées

BIÈRE

Pizza

PIZZA GRANDE

Antipasti - entrées

CARPACCIO

Boissons

EAU

Ces types de plats sont servis

FILET

GLACE

Restaurant category

FRENCH

BAR

COCKTAIL

Menu Le Tramway Brasserie



Le Tramway Brasserie

1 Place Charles Beraudier, 69003, Lyon, France

Heures d'ouverture: Lundi 06:00 -22:30 Mardi 06:00 -22:30 Mercredi 06:00 -22:30 Jeudi 06:00 -22:30 Vendredi 06:00 -22:30 Samedi 06:00 -22:30 Dimanche 06:00 -22:30



Fait avec lacarte.menu